

S A P I N É P E

A HARGITA NÉPE ÉS A SAPIENTIA – EMTE KÖZÖS ROVATA

Új csapat a Hallgatói Önkormányzat élén

HÖK: Hangulat, Összetartás, Képviselés

A kilenc főből álló NEWGEN csapata nyerte a Sapiaentia – EMTE Csíkszeredai Karán a múlt félév végén szervezett Hallgatói Önkormányzati választásokat. A fiatal, első- és másodéves hallgatókból álló vezetőség fő célkitűzése minden téren az újítás. Ennek jegyében a második félévet sítáborral indítják.

HALÁSZ BRIGITTA

A 2024-es év változást hozott a Sapiaentia – EMTE Csíkszeredai Karán működő Hallgatói Önkormányzat (HÖK) élén, ugyanis a NEWGEN ambiciózus fiatalokból álló csapata vette át a szervezet vezetését. Feladatai közé tartozik a diákok érdekképviselése, az őket érintő információk továbbítása, illetve a rendezvényszervezés, a diákélet fellendítése és megtartása. Az új HÖK-elnök és egyben programkoordinátor Asztalos Nándor, másodéves turisztikai mérnök-menedzser szakos hallgató, a kommunikációért Szabó Zoltán-Lajos szintén másodéves, valamint az elsőéves Almási Esz-



Új csapat nagy tervekkel

FOTÓ: ASZTALOS NÁNDOR ARCHÍVUMA

ter génebesz és Barti Zalán gazdasági informatika szakos hallgatók felelnek. Kolozsi Hajnal másodéves élelmiszeripari mérnök és Sövér Szilárd elsőéves turisztikai mérnök-menedzser szakos hallgatók igazgatják a pénzügyeket, míg a programokért Ferenc Pál-Zalán másodéves génebesz, Benke Kriszta elsőéves világ- és összehasonlító irodalom – angol nyelv és irodalom szakos és Kelemen Melánia Emőke másodéves marketing szakos hallgatók a felelősek.

A csapat tagjai a gólyatábor megszervezése alatt ismerkedtek meg, később referenciamunka alapján választották be őket a NEWGENbe.

– Pezsgővé szeretnénk tenni az egyetem minden napjait. Fő célkitűzésünk, hogy különböző programokkal és kezdeményezésekkel hozzájáruljunk a diákok szórakozásához, a közösségépítéshez. Minden hallgató számára élményekkel teli és gazdag egyetemi éveket szeretnénk teremteni – osztotta meg Kelemen Melánia a HÖK

elképzeléseit. A programokért felelős hallgató kiemelte: a megszokott HÖK-eseményeket újítani szeretnék, hogy elkerüljék a monotonitást, ugyanakkor a kínálatot folyamatosan bővítenék.

– A rendezvényszervezés kihívás, hisz elsősorban diáktársaink igényeinek kell megfeleljünk, megtörjük az egyhangúságot, hogy felejtethetetlen élményekkel gazdagodhassanak, melyekre visszaemlékezhetnek és örömmel oszthatják meg azokat másokkal is. Ezzel más fiatalokat is arra buzdítanak, hogy iratkozzanak be egyetemre, mert ez lehet életük legszebb időszaka – fejtette ki Melánia. Hozzátette: az egyetemi élet a tanuláson, fejlődésen túl a szórakozásról, kapcsolatok kiépítéséről, barátságokról szól, ezeket pedig a legkönnyebben a különböző rendezvények által élhetik át a hallgatók.

A HÖK három nagy eseményt szervez egy tanítási év alatt: a gólyatábort, melynek célja az elsőéves hallgatók ismerkedése csapatjátékok és bulik formájában, a gólyabált,

mely szintén az elsőéveseket érinti – itt a különböző tantervek diákjai képviseltetik magukat és adnak elő zenés és/vagy táncos műsort a nagyközönség előtt, és a diáknapokat. Utóbbi esemény a legnagyobb, mert nemcsak a gólyákat mozgósítja, hanem minden egyetemi hallgatót, akik csapatokba szerveződve különböző feladatokat teljesítve versenyeznek egymással.

– Az ilyen rendezvények hozadéka a maradandó élmények mellett a közösségépítés. A BeerO'Dalom csapata például azóta is aktívan tevékenykedik, hogy megalkult a legutóbbi diáknapok alkalmával – mondta Melánia. Hozzáfűzte: a NEWGEN programkínálatában film-, játék- és vitaestek is szerepelnek. A második félév pedig rögtön újabb nagyszabású eseménnyel startol. Február 28. és március 1. között a HÖK sítábor szervez a Madarasi-Hargitán, melyre egyetemisták és tanárok is jelentkezhetnek, hogy együtt nagy lendülettel indíthassák a hátralévő tanítási időszakot.

Ami jó, az jó, ilyen egyszerű

Mondjuk a magunkét



Demény Barbara

NEWGEN, az új generáció, új csapat tele lendülettel és ambícióval. A HÖK, azaz a Hallgatói Önkormányzatunk legújabb tagjai a 2023/2024-es tanévben váltak egy csapattá, annak érdekében, hogy „pezsgővé” tegyék az egyetemi éveinket. Tanulmányaim félidejénél tartok, hiszen másfél éve járok a Sapiaentia Csíkszeredai Karára, ám eddig nemigen izgatott a HÖK tevékenysége. A mostani csapat azonban valahogy mégis más, hiszem, hogy az összefogásukkal sokkal élénkebbé tehetik a hallgatók néha monoton hétköznapijait. Bizonyára azért is érzem közelebb magamhoz az új csapatot, mert főként az én korosztályombeli tagok alkotják, de úgylát, végre valami klassz.

Elég ritkán mozdulok ki a szobából, ritkán járok szórakozni, de attól, ami jó, az jó, ilyen egyszerű. Éppen ezért a gólyabált ki nem hagynám, az első évben sem volt rossz, de ha választanom kellene, akkor mindenképp a mostanira tenném a voksom. Például a gólyák előadása idén szuper volt, és ezt már a NEWGEN szervezte. A rendezvényt követő bál pedig fantasztikus volt, ha nagy szavakkal akarom jellemezni, hiszen mind a zenészek, mind a HÖK-tagok tevékenysége sikeressé varázsolta. Ugyan egyelőre nem vagyok az a nagy szervezőtípus, de még az is lehet, hogy nekik köszönhetően kedvet kapok, és a későbbiekben bátrabb leszek e téren. Mindenképpen bizakodó vagyok, és így,

külsősként egyelőre elégedett is vagyok az eddigi munkáimmal.

Kommunikációs szemmel azt is helyeslem, hogy figyelnek a közösségi médiában való megjelenésükre, van külön Facebook- és Instagram-oldaluk, na meg ott a mémés site-juk is. Tetszik az is a szervezetben, hogy folyton valami újdonságon gondolkoznak, és próbálnak minél több eseményt létrehozni az egyetemen belül és kívül egyaránt. Mindenképp érződik, hogy ők igenis komolyan gondolják az egészet, és tényleg igyekeznek az érdekképviselésre, valamint az információk áramlására, elvégre mindig is ez lett volna a HÖK dolga. Tehát egy szó, mint száz, örülök az új HÖK csapatának, csak így tovább NEWGEN.